
 

Το eTwinning είναι μια Eυρωπαϊκή δράση μέσω της οποίας σχολεία από 

διαφορετικές Eυρωπαϊκές χώρες, κάνοντας χρήση εργαλείων Τεχνολογιών 

Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), συνεργάζονται ώστε να αποκομίσουν 

παιδαγωγικά, κοινωνικά και πολιτισμικά οφέλη. Η δράση eTwinning δίνει στα 

σχολεία την ευκαιρία να μάθουν μαζί, να μοιραστούν τις απόψεις τους και να 

δημιουργήσουν καινούργιες φιλίες. 

Το eTwinning είναι η Κοινότητα για τα σχολεία στην Ευρώπη. Εκπαιδευτικοί 

από όλες τις χώρες που συμμετέχουν, μπορούν να εγγραφούν και να 

χρησιμοποιήσουν τα online εργαλεία του eTwinning για να βρεθούν μεταξύ 

τους, να συναντηθούν εικονικά, να ανταλλάξουν ιδέες και παραδείγματα 

πρακτικής, να ομαδοποιηθούν σε Ομάδες, να μάθουν μαζί στις Εκδηλώσεις 

Εκμάθησης και να αναλάβουν τη διεξαγωγή online έργων. Μέσω του 

eTwinning, σχολεία των κρατών της Ευρωπαϊκής Ένωσης αλλά και της 

Νορβηγίας, της Ισλανδίας, της Βουλγαρίας, της Ρουμανίας, της Τουρκίας, της 

Κροατίας, της FYROM θα υποστηριχτούν στην "αδελφοποίηση" σχολείων 

μέσω του Internet. 

Τη σχολική χρονιά 2023-2024 το σχολείο μας συμμετέχει  σε 3 

προγράμματα eΤwinning. 

1. My storyteller father (Ο πατέρας μου ο παραμυθάς) 

Ο γενικός στόχος του έργου μας είναι οι  μπαμπάδες  να είναι πιο δραστήριοι 

στο σχολείο, να αρχίσουν να περνούν πιο παραγωγικό χρόνο με τα παιδιά 

τους και να βελτιώσουν την επικοινωνία τους μαζί τους. Έτσι αποκτούν 

διαφορετικές οπτικές για την κατανόηση των παιδιών τους λαμβάνοντας 

υπόψη την αναπτυξιακή περίοδο στην οποία βρίσκονται. 

             Διάρκεια έργου 6 μήνες 

Συμμετέχουν εκπαιδευτικοί από την Ισπανία, Τουρκία και Ελλάδα. 

2. Christmas cards (Χριστουγεννιάτικες κάρτες) 

Τα παιδιά από διαφορετικές Ευρωπαϊκές χώρες δημιούργησαν , ζωγράφισαν, 

διακόσμησαν και έγραψαν ευχές σε Χριστουγεννιάτικες κάρτες, τις οποίες 



έστειλαν στα σχολεία που συνεργάζονταν και ανέβασαν στην πλατφόρμα του 

eTwinning. 

Διάρκεια έργου: 2 μήνες 

3. Christmas songs (Χριστουγεννιάτικα τραγούδια) 

Τα παιδιά Νηπιαγωγείων από Ισπανία, Ιταλία, Πορτογαλία, Πολωνία και 

Ελλάδα τραγούδησαν από 2 Χριστουγεννιάτικα τραγούδια, ένα στην αγγλική 

γλώσσα, σαν επικρατούσα Ευρωπαϊκή γλώσσα και ένα παραδοσιακό της 

πατρίδας τους στην δική τους γλώσσα, το βιντεοσκόπησαν και το διαμοίρασαν 

στην κοινή πλατφόρμα του eTwinning. 

Διάρκεια έργου: 2 μήνες 

 

 

 

 

  


